



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03.03.2021

м. Ужгород

№ 150

*Про підготовку та відзначення в області 82-ї річниці
проголошення Карпатської України*

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236 „Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (зі змінами), з метою відзначення 82-ї річниці проголошення Карпатської України, пам’ятної події у багатомісячній історії українського державотворення, вшанування її Президента, Героя України А. Волошина та полеглих у бою карпатських січовиків, виховання в українців почуття національної гордості та патріотизму:

1. Затвердити план заходів із підготовки та відзначення в області 82-ї річниці проголошення Карпатської України, що додається.
2. Структурним підрозділам облдержадміністрації, райдержадміністраціям, рекомендувати виконавчим органам місцевих рад (ТГ) забезпечити виконання плану заходів.
3. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації поінформувати про виконання плану заходів облдержадміністрацію до 22 березня 2021 року.
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Шинкарюка І. С.

Голова державної адміністрації

Анатолій ПОЛОСКОВ

ПЛАН ЗАХОДІВ
із підготовки та відзначення в області 82-ї річниці
проголошення Карпатської України

1. Організувати та провести:
урочисте покладання квітів до пам'ятника Президенту Карпатської
України, Герою України А. Волошину в обласному центрі;

Департамент культури облдержадміністрації,
управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації; управління організаційної роботи та забезпечення діяльності керівництва апарату облдержадміністрації,
Ужгородський міськвиконком
15 березня 2021 року

покладення квітів до Хреста, встановленого на честь загиблих захисників Карпатської України у Меморіальному парку „Красне поле” поблизу м. Хуст Закарпатської області;

Департамент культури облдержадміністрації,
управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, управління організаційної роботи та забезпечення діяльності керівництва апарату облдержадміністрації, Хустська райдержадміністрація
15 березня 2021 року

екуменічні панахиди за загиблими учасниками подій Карпатської України;

Управління національностей та релігій облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи місцевих рад (ТГ) (за згодою)
15 березня 2021 року

виставку документів та фотоматеріалів, присвячену проголошенню та збройному захисту Карпатської України, її Президенту А. Волошину та його соратникам;

Державний архів Закарпатської області
Березень 2021 року

у навчальних закладах (з використанням онлайн платформ) та закладах культури області – тематичні виховні години, лекції, засідання за круглим столом, науково-практичні конференції, книжкові, тематичні виставки та інші заходи з висвітлення подій, пов'язаних із проголошенням Карпатської України, а також державотворчої та політичної діяльності Героя України, Президента Карпатської України Августина Волошина та його соратників;

Департаменти облдержадміністрації:
освіти і науки; культури; райдержадміністрації, виконавчі органи місцевих рад (ТГ) (за згодою)
Березень 2021 року

ХІІ обласний фестиваль-конкурс стрілецьких та патріотичних пісень „Красне Поле” (з використанням онлайн платформ);

Департамент культури облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи місцевих рад (ТГ) (за згодою)
15 – 17 березня 2021 року

2. Впорядкувати могили карпатських січовиків та провести благоустрій прилеглої території біля встановлених пам'ятників і пам'ятних знаків на честь подій, пов'язаних із проголошенням Карпатської України.

Департамент інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення та житлово-комунального господарства облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи місцевих рад (ТГ) (за згодою)
До 15 березня 2021 року

3. Сприяти висвітленню у засобах масової інформації заходів щодо відзначення 82-річчя подій, пов'язаних із проголошенням Карпатської України.

Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи місцевих рад (ТГ) (за згодою)
Березень 2021 року

4. Ужити заходів із забезпечення громадського порядку та безпеки громадян під час проведення масових заходів із нагоди відзначення в області 82-ї річниці проголошення Карпатської України та організувати медичний супровід.

Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, управління з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації, головне управління Національної поліції в Закарпатській області (за згодою), райдержадміністрації, виконавчі органи місцевих рад (ТГ) (за згодою)
15 березня 2021 року